



В апреле текущего года в ГКУ СО «Светлоярский центр социального обслуживания населения» были проведены встречи социальных работников с выпускниками и старшеклассниками школ Светлоярского муниципального района в рамках месячника профориентационной работы. Социальные работники центра предоставили учащимся информацию о своей работе, провели презентации с показом слайдов о деятельности всех отделений ГКУ СО «Светлоярский центр социального обслуживания населения». В школах были оставлены информационные листы, буклеты для выпускников и их родителей.

Эти встречи были проведены в школах с целью привлечения молодежи к обучению по профилю в учебных заведениях региона и дальнейшего устройства на работу при наличии вакансий в ГКУ СО «Светлоярский центр социального обслуживания населения» в качестве специалистов по социальной работе и социальных работников.